

25+1 周早产、体重都不到两斤、不能自主呼吸……

我市医院成功抢救一对超低体重早产龙凤胎

本报讯(记者徐莹波 通讯员刘燕 谭媛) 25+1周早产,出生时不过巴掌大,姐弟分别为700克、800克的超低体重双胞胎,还伴有不能自主呼吸、动脉导管未闭、消化道出血等症状,从一出生起就面临着生命“闯关”,在桂林医学院附属医院新生儿科医疗团队持续120多天的抢救、治疗下,两位宝宝顽强地闯过一道道难关,成功脱离生命危险,已经康复出院。为感谢该科室医护人员付出的努力,日前,宝宝的父母为他们送去了三面锦旗。

在大家眼中,双胞胎是好事成双,但从医学角度看,双胎妊娠会增加妊娠合并症的风险,早产后的救治难度也会增加。4月9日,这对双胞胎姐弟一出生便发生窒息,由于肺发育不成熟,需要立即插上气管导管,并被转到新生儿科上呼吸机治疗。宝宝的脏器尚未发育成熟,新生儿科医护人员每一个治疗方案和每一项护理操作都必须慎之又慎。宝宝的血管细如发丝,增加了打针难度,因此,医护人员为宝宝做如同绣花一般的经外周静脉置入中心静脉导管手术(PICC)。为减少治疗期间反复穿刺的痛苦,医护人员凭着娴熟的技术,采用导管尖端腔内心

电定位,减少了反复摄片对宝宝造成的X线伤害,并于4月10日顺利地为两位宝宝完成PICC。

治疗期间,两位宝宝出现了动脉导管未闭症状。尤其是弟弟的动脉导管管径较大,出现部分静脉血流入动脉和消化道出血症状等。为此,医疗团队首先调整呼吸机参数保证血氧稳定,然后输血小板、输冷沉淀,补充凝血酶,并适当鼻饲护胃的凝胶,终于控制住弟弟消化道出血。在喂养方面,医疗团队为宝宝进行鼻饲奶喂养,一方面观察他们的喂养耐受力

况,逐渐增加奶量,并设计强化营养方案;另一方面,加强训练他们自己吃奶的能力,并请康复医学科医师来为宝宝们做口腔训练。

“我们一直以父母之心温柔对待这对姐弟,争取做好每一个细节。”桂医附院新生儿科相关人士介绍,治疗期间,他们通过实施定期的脑功能监测和床旁头颅B超随访、营养的个性化管理和持续的体格生长监测,并用音乐治疗缓解宝宝的疼痛和不安,开展抚触按摩等。经过120多天努力,姐弟俩康复出院了。出院时,姐姐体重为3580克,弟弟体重为4009克。

村民自筹资金修路 要为创城尽一份力

本报讯(记者陈静 通讯员路艳玲) “平时开车走这条路的时候,坑坑洼洼的,比较难走。”近日,穿山村委张家园村联合施工队利用一周的工期,将辖区内400平方米的道路路面进行了翻新改造。

这条道路位于张家园村村口,是村民们出入的主要通道。由于年久失修,加上道路两旁商铺占道,造成村民出行不便。

为助力创城,张家园村村民经过多方努力,自筹资金4万元,对该路段进行全部翻新,铺设水泥路面。“有人出人,有钱出钱,现在大家都想为创城出一份力。”在采访中,村民老张说得很朴实。

记者在现场看到,修整后的路面平坦宽敞,美观整洁,给村民创造了良好的出行环境。村委还组织人员对道路进行划线,规范车辆停车,提升村庄文明形象。同时,对道路旁的商铺进行创城宣传,劝导不要占道经营,文明停车,使用文明用语等。

非法喷绘小广告 一男子被处罚

本报讯(记者陈静 通讯员唐雨莹) 办证、贷款、搬家、开锁、疏通下水道……这些隐藏在街头的非法小广告严重损害了城市形象,也让不少市民深恶痛绝。近日,临桂一男子因为非法喷绘小广告被处以行政拘留。

记者从临桂警方了解到,他们接到群众举报,在位于金水路的金刚石厂生活区里,多个楼道墙面被人喷绘了非法小广告。正在街面巡逻的交巡警立即开展工作,查明并找到了喷绘小广告的李某。民警介绍,李某采用喷绘的方式对墙面损毁严重,很难恢复原貌。了解详情后,交巡警对李某耐心劝导,李某则是保证今后不会再非法喷绘小广告。李某因故意损毁公私财物被临桂公安分局行政拘留3天。

警方提醒:非法张贴、喷绘、散发小广告行为,损害市容秩序,执法部门将依法定职责严肃处理。希望广大经营单位、市民自觉遵守相关法律法规,通过合法渠道发布信息,共同抵制非法小广告,维护美丽城市家园。

写快板,唱脱贫,传播幸福感

潭下涂家村有对文艺夫妻

□本报记者刘健 通讯员韦雪东 蒋艳凤

在灵川县潭下镇涂家村,已经脱贫的宋立明和涂家秀正在为今年9月镇里举办的脱贫攻坚文艺汇演准备节目,在同村人看来,他们夫妻俩一个有才,一个善于表演,两人就像一对“神仙眷侣”。在最困难的时候,他们也不忘互相鼓励,还积极参加集体活动。宋立明负责写快板、三句半,涂家秀则和村民们一起表演。后来,宋立明和涂家秀通过种植果树实现了脱贫。如今,唱脱贫已经成为了他们的“主旋律”。

因米粉结缘,他们组建起新家

近日,记者来到涂家村,在村民的指引下,找到了宋立明和涂家秀的家。见记者到来,夫妻俩十分热情,都放下手中的活儿跟记者聊了起来。

“我是黑龙江人,2005年在桂林一家物流公司工作,经常在附近的米粉店吃米粉,跟在店里打工的她熟了。”宋立明说着一口北方话。“我们都是离婚多年的人,对家庭特别渴望。2009年我们结婚后,在村里承包了20亩地,准备回村里发展。他花了两万块钱在我们承

包的那块地里修了一座简易的房子,我们才算有了一个家。”涂家秀告诉记者。

产业发展频遭挫折,生活贫困但精神依旧充实

“之前,我的创业之路走得非常不顺。最开始养鱼,总是遇到涨水,塘里的鱼经常跑掉。然后养鸡和鸭,还没出栏就眼睁睁看着鸡鸭的价格往下跌,价格一跌就等于白干。”宋立明说,渐渐,家里的日子越过越困难。2012年,他们开始种柑子树,果树一般要第4年才开始挂果,所以前面几年就要“纯投入”。

2017年,他们被评定为贫困户后,政府不仅给了他们小额贷款和产业奖补,还对他们进行了种养培训,还有建房的补助。当年,他们通过果园就收入了7000多元。

“虽然我们有一段日子很苦,但我们还是经常会到村里唱唱歌、跳跳舞。有一次她参加的活动缺一个主持人,她们商量以后,就把我拉了过去。后来我一主持,效果非常好,结果她们就‘赖’上我了,我也连续当了3年的主持人。”宋立明笑着说。

“经过培训,我们学会了科学管理,2018年,我们的柑橘园产出了3万斤柑橘,获得了6



◀一边劳作一边唱歌,他们夫妻二人十分享受这种生活。
记者刘健 摄

万多元的收入。”涂家秀说,2019年,他们的新房子建好了,也实现了脱贫。

“我自己从贫困到脱贫,对此深有感触,所以后来我再写东西,多半都是以脱贫攻坚为主题。”宋立明说,自那以后,他经常写快板和三句半给涂家秀她们表演,他也为妻子感到骄傲。

过上好日子,想把“幸福感”传递给更多人

“打竹板,响连天,潭下旧貌换新颜;路两旁,全修缮,基础设施建设正繁忙……”采访中,涂家秀为记者表演了一段由宋立明创作的快板。“唱着他的词,我们打板的时候心情也很愉快。”涂家秀说,去年10月1日,在潭下镇举办

的新中国成立七十周年文艺演出上,她就唱着宋立明写的快板,赢得了观众的阵阵掌声。

“那天人可多了,每个人脸上都在笑,说明咱广西老百姓每个人都过上了好日子。”宋立明笑着说,他现在已经十分适应桂林的风俗习惯,差不多是一个“老广西”了。

“过段时间,镇上要举办脱贫攻坚文艺汇演,现在我就已经在催他写新段子了,一定要保证我们的节目入选才行。”涂家秀乐呵呵地说,她想通过表演节目,把他们夫妻俩亲身体会到的幸福感传递给更多人。

“如今,我们养殖了几百只鸡和2000多只鸭子,还有七八百棵果树,日子肯定会越过越好。”宋立明说,他经历的这些好日子也是他最好的创作来源,今后他会一直写老百姓的“心声”。

扬帆起航 谱写新篇章

桂林客世界商业文化广场举行招商发布会



▲盛大的商家签约仪式现场

众商齐聚,共同见证客世界盛大起航

8月16日,“齐聚八桂·达赢天下”——桂林·贵港客世界商业文化广场项目招商发布会暨商家签约仪式,在桂林客世界商业文化广场项目内隆重召开,桂林、贵港两地政府各级领导、行业嘉宾、特邀嘉宾、各主力店商家以及众多国际、国内知名品牌商家、桂林市主流媒体等300余人齐聚一堂,共同见证了桂林·贵港客世界商业文化广场全球招商的荣耀启幕。

据悉,此次发布会包括桂林、贵港两个城市客世界项目的区位优势、客群定位、规划布局、招商项目推介、品牌签约等内容。桂林市客都汇商业有限公司负责人表示,“桂林客世界项目,作为一个

规划超前、档次超前的城市商业综合体,从项目立项开始就受到了广西社会各界的关注,桂林市委市政府、七星区委区政府及相关部门各级领导、国内知名的商业地产专家、协作单位都给予了极大的关注和支持,使项目得以浴火重生,脱胎换骨。”

入驻桂林客世界商业文化广场的商家代表纷纷致辞,他们对桂林客世界商业文化广场的实力与运营、项目的区位优势及未来发展,都寄予了厚望,对项目给予了高度认可。届时,桂林客世界商业文化广场将携手大润发超市、麦当劳、星巴克、屈臣氏、优衣库、智趣乐园、乐趣时代、横店影视、苏宁易购等主力品牌,以及兄弟品牌“客都汇”合作品牌,汇集众多服饰、餐饮、娱乐、休闲、文化等多种具有一定互补性的中、高端品牌,协同发展,努力建设一个具有时代特色、持续创新和发展能力的现代化商业综合体。



▲商家云集签约现场

精英汇集,倾力打造桂林商业新地标

据了解,客世界总部位于深圳,企业在商业地产项目开发和实业投资运营领域深耕多年,实力雄厚。客世界(客都汇)拥有专业的运营团队,以“帮助客户成功是我们永恒的主题”为理念,全力为商家提供优质服务,目前已在广东梅州、云浮、广西贵港等地成功运营多个商业综合体项目。

记者从会上了解到,桂林客世界商业文化广场由桂林市客都汇商业有限公司全资开发、运营和管理,所有物业全部自持,公司统一运营管理,只租不售。项目地处桂林市区漓江东畔——甲天下广场核心商圈,与高铁站、汽车站、周边景区零距离对接,区位优势,总建筑面积超11万平方米,项目共6层,其中地上四层,地下二层,是集吃、喝、玩、乐、购、住为一体的一站式城市全客层主题购物中心。

项目由国内顶尖设计团队操刀,以山水名城文化之“桂林山水甲天下”为设计主题,以桂林山水为概念元素,采用桂林山水为背景的建筑造型,将山水名城特色与人文环境完美结合,结合休闲体验主题业态的规划将更多“空间”留给消费者,致力打造人文与建筑、商业与艺术融合的多元主题商业,引领桂林购物、娱乐、社交、休闲潮流新前沿。

记者:胡晓诗



▲矗立在闹市区的烂尾楼财富名城



▲正在施工改造的桂林客世界即将成为新的城市商业地标



桂林客世界项目效果图